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Flexión
• Hipótesis

– Adherencia perfecta entre acero y hormigón (εs=εc)
– Hipótesis de Bernoulli: “Secciones planas permanecen planas”
– En diseño: se desprecia resistencia del hormigón a tracción
– Curvas tensión-deformación (f-ε) para acero y hormigón son 

conocidas

Ref. MacGregor
y Wight (2005)

Flexión
• Caso hormigón simple (sin armadura)

– Sólo para efectos de análisis
– Válido antes de fisuración del hormigón 

(lineal elástico)

Ref. MacGregor
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Flexión
M, Momento

Φ, curvatura
B=fisuración

A

C=carga servicio

D=fluencia refuerzo

E=res. última

Ref. MacGregor y Wight (2005)

• Caso hormigón armado
– Progresión de deformación, tensión y daño


